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ПРЕСС-РЕЛИЗ

6 апреля
ФЛАУ и МК «Запорожсталь» подписали Меморандум о сотрудничестве
6 апреля 2013 года в спортивном манеже ОАО «Запорожсталь» Генеральный директор МК «Запорожсталь» Ростислав Шурма и президент Федерации легкой атлетики Украины Игорь Гоцул подписали меморандум о развитии сотрудничества между МК «Запорожсталь» и Федерацией легкой атлетики Украины.

Меморандум предусматривает создание необходимой материально-технической базы и соответствующих условий для тренировок в спортивном манеже ОАО «Запорожсталь», а также стимулирование и поддержку ведущих спортсменов области. Также в совместных планах ОАО «Запорожсталь» и Федерации легкой атлетики Украины проведение соревнований национального и международного уровней на базе  реконструированного современного спортивного манежа ОАО «Запорожсталь».

«Развитие спорта и физической культуры по праву входят в число приоритетов нашей социальной политики. Я твердо убежден, спортивные победы нужны для поддержания силы духа, продвижения ценностей активного, здорового образа жизни, чтобы спорт стал выбором для молодого поколения», -отметил Генеральный директор ОАО «Запорожсталь» Ростислав Шурма.
Знаковым моментом при подписании совместного Меморандума, стало проведение чемпионата по легкой атлетике, посвященного 80-летию комбината «Запорожсталь». В нем приняли участие 200 легкоатлетов со всей Украины. Открыл чемпионат массовый забег, с участием известных спортсменов Марии Ремень, Олеси Повх, Алексея Касьянова, Анны Гацько, Анны Мельниченко и Владимира Буракова.

«Подписание меморандума о сотрудничестве между Федерацией лёгкой атлетики Украины и МК «За-порожсталь» - это историческое событие, которое знаменует собой сотрудничество Королевы спорта и одного из лидеров украинской промышленности. «Запорожсталь» славится исповедованием принципов социальной ответственности. Это предприятие, которое умеет не только добывать, но и отдавать, - говорит президент ФЛАУ Игорь Гоцул, – венцом нашего сотрудничества станут яркие и зрелищные международные соревнования. У нас очень амбициозные планы, и теперь мы можем двигаться в общем направлении».

Народный депутат Украины  Евгений Карташов  сказал: «Легкая атлетика – тяжелый вид спорта. Заниматься им, а тем более поддерживать и развивать, могут только крепкие физически и сильные духом люди. В этом году «Запорожсталь» взял успешный старт. Уверен, свое 80-летие комбинат встретит на пике производственной и спортивной формы».
В рамках сотрудничества,  МК «Запорожсталь» и Федерация легкой атлетики Украины в 2013 году инвестируют в развитие спортивного манежа 4 млн грн., каждый со своей стороны по 2 млн.грн.

Напомним, в  2013 году МК «Запорожсталь» выделил на развитие и поддержку спорта в Запорожской области 8,5 млн.грн., из которых 6 млн.грн. - инвестиции на содержание и развитие спортивного манежа СК «Металлург», 2 млн.грн. — на содержание и развитие яхт-клуба ОАО «Запорожсталь» и 450 тыс.грн. на выплату ежемесячных именных стипендий 9 ведущим спортсменам Запорожского региона.
Пресс-служба ФЛАУ
