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ПРЕС-РЕЛІЗ
14 лютого
2-й день чемпіонату України з легкої атлетики: конкуренція породжує результат
Другий день чемпіонату України з легкої атлетики видався багатим на фінали. Не обійшлося і без високих результатів та особистих рекордів.

Зимовий сезон упевнено проводить Володимир Бураков. Саме він вважався одним з головних фаворитів з бігу на 400 метрів. Щоправда, суперники у сина олімпійських чемпіонів Тетяни та Віктора Буракових були серйозні. Один з них – Віталій Бутрим.
Бураков зі старту вирвався вперед, та на заключних метрах дистанції Бутрим усе більше наближався до Володимира. Учневі Костянтина Рурака вдалося втримати перемогу, а таке суперництво дозволило обом атлетам фінішувати з особистими рекордами.
400 метрів, фінал А, чоловіки

1. Володимир Бураков (Запорізька) – 46,70

2. Віталій Бутрим (Сумська) – 46,85

3. Олексій Рємєнь (Запорізька, Донецька) – 47,69

У жінок на 400-метрівці лідерство швидко захопила Ольга Земляк і не віддала його до самого фінішу. Українським уболівальникам вона добре знайома завдяки перемозі у складі естафетної команди 4х400 метрів на чемпіонаті Європи-2012 та четвертій сходинці на Олімпійських іграх у Лондоні. Попереду у Ольги ще одні змагання з естафети – на зимовому чемпіонаті Європи. Цілком імовірно, що вона виступить і на індивідуальній 400-метрівці. Та щоб говорити про це точніше, потрібно дочекатися ухвалення складу команди.
Виклик Земляк кинула Ксенія Карандюк. Щоб стати чемпіонкою, їй не вистачало однієї десятої секунди. Замкнула трійку медалісток Юлія Кранощок.
400 метрів, фінал А, жінки

1. Ольга Земляк (м. Київ, Рівненська) – 53,57

2. Ксенія Карандюк (Київська) – 53,67

3. Юлія Краснощок (м. Київ) – 54,13

З бігу на 1500 метрів проводили чотири забіги, найсильнішим з яких був останній. Саме у ньому стартували всі фаворити. Переможцем з цієї боротьби вийшов Володимир Киц.

Чемпіоном України з бігу на 60 метрів став Сергій Сагуткін.

1500 метрів, фінал, чоловіки

1. Володимир Киц (Київська) – 3.43,87

2. Олександр Борисюк (Волинська, Чернівецька) – 3.44,30

3. Станіслав Маслов (Київська) – 3.44,39

60 метрів, фінал, чоловіки

1. Сергій Сагуткін (Запорізька) – 6,77

2. Ігор Бодров (Харківська) – 6,80

3. Юрій Штанов (Сумська) – 6,83

Сьогодні відбулося перше коло з бігу на 60 метрів і серед жінок. Лідеру сезону в Україні, Марії Рємєнь, дозволили пропустити чемпіонат України і готуватися до континентальної першості. Олеся Повх і зовсім не виступає цієї зими. А от інші учасниці нашої зіркової естафетної команди 4х100 метрів – Єлизавета Бризгіна, Христина Стуй, Вікторія П’ятаченко і Наталія Погребняк – приїхали до Сум. На жаль, на старт вийшли не всі.
На розминці Христина відчула біль у коліні. Аби уникнути ризику отримати серйознішу травму, тренер і спортсменка вирішили знятися зі змагань. П’ятаченко і Погребняк свої забіги виграли (7,39 с та 7,36 с відповідно). Бризгіна була третьою (7,70), але для потрапляння у півфінал цього виявилося достатньо. Переможниця з бігу на 60 метрів визначиться 15 лютого.

Перший комплект нагород зі стрибків у висоту розіграли чоловіки. Юрій Крімаренко своїми фантастичними за красою стрибками кілька разів змушував вибухати зал оплесками. 2,25 м (норматив для відбору на чемпіонат Європи) він узяв з другої спроби. З третього разу планка на цій висоті підкорилася Дмитрові Дем’янюку та Віталію Самойленку.
Самойленко і Крімаренко намагалися штурмувати 2,28 м, та цього разу усі їхні спроби виявилися невдалими. Дем’янюк, для якого чемпіонат України став першим стартом після відновлення від травми, цю висоту пропускав і заявив 2,31 м. Друга його спроба була близькою до успіху, та планка все ж упала. Не вдалося йому виконати результативний стрибок у вирішальній спробі.
Стрибки у висоту, фінал, чоловіки

1. Юрій Крімаренко (м. Київ, Житомирська) – 2,25

2. Дмитро Дем’янюк (Львівська) – 2,25

2. Віталій Самойленко (Херсонська) – 2,25

Після змагань у секторі для потрійного стрибка його назві можна було знайти ще одне пояснення. Цифра «3» супроводжувала фінальні змагання з цієї дисципліни. Рівно стільки сантиметрів відділило Віктора Кузнецова від перемоги, а Віктора Ястребова – від срібної медалі. Чемпіоном України став Євген Семененко.

Потрійний стрибок, фінал, чоловіки

1. Євген Семененко (Харківська) – 16,67

2. Віктор Кузнецов (Київська) – 16,64

3. Віктор Ястребов (Київська) – 16,61

Чемпіонкою України зі стрибків у довжину стала Вікторія Молчанова. Лиш двома сантиметрами їй поступилася багатоборка Ганна Мельниченко.
Також дівчата визначали найкращих зі стрибків з жердиною. У цьому секторі перемогла Ксенія Черткошвілі.

Стрибки у довжину, фінал, жінки

1. Вікторія Молчанова (Харківська) – 6,34

2. Ганна Мельниченко (Запорізька, Полтавська) – 6,32

3. Анна Корнута (Харківська) – 6,29

Стрибки з жердиною, фінал, жінки

1. Ксенія Черткошвілі (Донецька) – 4,00

2. Маргарита Кривко (Одеська) – 3,90

3. Катерина Козлова (Донецька) – 3,80

Більше новин читайте на сайті ФЛАУ.
Ольга Ніколаєнко
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