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ПРЕС-РЕЛІЗ
9 липня
Відбулася прес-конференція, присвячена юнацькому чемпіонату світу
10 липня в Донецьку стартує юнацький чемпіонат світу ІААФ з легкої атлетики. Напередодні відбулася прес-конференція, присвячена змаганням.

Прес-конференція традиційно складалася з двох частин. З представниками ЗМІ спілкувалися як керівники Міжнародної асоціації легкоатлетичних федерацій (ІААФ), Федерації легкої атлетики України (ФЛАУ), влади міста, так і атлети на чолі з послом ІААФ у Донецьку Ато Болдоном.

«Юнацький чемпіонат України – найглобальніші змагання в житті кожного атлета, який лише починає кар’єру, - зазначив у промові президент ІААФ Ламін Діак. – Я бачив потенціал Донецька, тут активно розвивається футбол, на високому рівні пройшов чемпіонат Європи. Я розумів, що в легкій атлетиці у вас теж є неабиякий потенціал. Це зіграло велику роль, коли ми вирішили довірити Україні право приймати юнацький чемпіонат світу».
«Для нас велика честь приймати в Донецьку юнацький чемпіонат світу. Хочу подякувати всім за довіру і за сприяння в підготовці до змагань. За нами стояла ціла країна, включаючи президента та прем’єр-міністра, - говорить президент НОК України Сергій Бубка. – Чемпіонат світу – велика популяризація легкої атлетики в Україні і неабияка підтримка її розвитку в нашому регіоні».
«Україна жодного разу не приймала настільки масштабну подію з такою кількістю країн-учасниць. Хочу подякувати всім, хто допомагав нам у організації, а особливо Сергієві Бубці, який зробив надзвичайно багато для проведення юнацького чемпіонату світу, - говорить президент ФЛАУ Ігор Гоцул. – Україна буде представлена 60 спортсменами. Вони пройшли два етапи національного відбору. Тепер ми сподіваємося на два успіхи – організаційний і спортивний. Віримо, що наші атлети зможуть гідно представити нашу державу».
«Завдяки юнацькому чемпіонату світу Донецьк отримав чудову базу для підготовки, у нас є три прекрасні стадіони, - говорить замісник мера Донецька Валентин Лактіонов. – Ці стадіони будуть використовуватися і ДЮСШ. Тим самим ми підтверджуємо наш девіз «Здорова нація – наше майбутнє».

«Юнацькі змагання багато в чому визначать ваше майбутнє, нададуть вам нові ідеї для розвитку, - звернувся до спортсменів посол ІААФ, чотириразовий призер Олімпійських ігор Ато Болдон. – Тут ви знайдете нових друзів, отримаєте необхідний досвід. Але я б хотів звернути вашу увагу на те, що не все залежить від таланту. Щоб досягти успіху, потрібно наполегливо працювати. Потрібно розуміти різницю між юніорськими і дорослими змаганнями. Ще важливо усвідомлення вами того, що зараз ви захищаєте прапор вашої країни, ви приклад для наслідування. Ви повинні розуміти цю відповідальність і демонструвати не лише боротьбу на доріжках і в секторах, а й гідну поведінку».
«Коли їхав у Донецьк, я не ставив собі за мету за будь-яку ціну виграти медаль або перемогти. Для мене надзвичайно важливо встановити особистий рекорд. Якщо я його покращу бодай на один сантиметр, тоді мене не буде мучити совість, - зізнається чемпіон України з метання молота Володимир Мисливчук. – Якими будуть мої результати в майбутньому? Не хотілось би загадувати і тим більше говорити про це вголос. Як відомо, те, про що говориш, часто не збувається. Але можу запевнити, що ми з тренером доклали багато зусиль для того, щоб гідно виступити в Донецьку».
Ольга Ніколаєнко
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