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ПРЕС-РЕЛІЗ
17 лютого
ФЛАУ та NIKE підписали угоду про співпрацю
15 лютого Федерація легкої атлетики України та компанія NIKE офіційно оголосили про продовження співпраці. Дану угоду скріпили підписами президент ФЛАУ Ігор Гоцул та директор з легкої атлетики NIKE Джон Капріотті.
Згідно з новою угодою, ФЛАУ отримає рекордну кількість комплектів екіпірування від компанії NIKE – 360. Їх буде три види, в залежності від рангу змагань. Федерації також вдалося чітко зафіксувати наповненість кожного комплекту. Відтепер спортсмен, потрапляючи на ті чи інші змагання, чітко знатиме, що саме має отримати.

Додатково NIKE надасть спеціальні ціни для професійного спортивного взуття, яке буде закуплено по лінії Міністерства молоді та спорту України.
«Робота над контрактом була досить тривалою та скрупульозною, але нам вдалося знайти спільне й вигідне для обох сторін рішення, - говорить Ігор Гоцул. – ФЛАУ отримає рекордну кількість комплектів екіпірування, а чітка фіксація наповненості кожного з них дозволить зробити процес розподілення форми між спортсменами максимально прозорим і зрозумілим».
ФЛАУ та компанія NIKE співпрацюють з 2003 року. Новий контракт діє до 31 грудня 2016 року.
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