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ПРЕС-РЕЛІЗ
Світовий лідер у сфері виготовлення спортивного покриття прийшов в Україну
8 грудня у Міністерстві молоді та спорту України було підписано Угоду про наміри у сфері розвитку масового спорту та популяризації легкої атлетики в Україні між швейцарською компанією Conica AG та Мінмолодьспорту. З українського боку свій підпис під Угодою поставив Міністр молоді та спорту України Ігор Жданов, з боку компанії Conica – її представник в Чеській Республіці, Словаччині та Україні Павел Мареш.
Також було підписано Угоду про партнерство між компанією Conica AG та Федерацією легкої атлетики України, згідно з яким Conica AG стає офіційним постачальником та партнером ФЛАУ.
Інформаційна довідка:

Компанія Conica AG (Швейцарія) є світовим лідером у сфері виготовлення спортивного покриття. Виробництво розпочалося у 1977 році у м. Шаффхаузен. 

Conica виготовляє покриття як для великих стадіонів, так і для спортивних багатофункціональних залів (ігрові види спорту, єдиноборства, гімнастика, танці, інше), відкритих та критих дитячих ігрових майданчиків, відкритих та критих тенісних кортів.

Легкоатлетичне покриття Conica – екологічно чистий високотехнологічний продукт, який відповідає найновітнішим технічним вимогам, що допомагають атлетам досягати максимальних результатів і одночасно мінімізувати ризик тілесного ушкодження. Це покриття характеризується стійкістю до впливу шипів, «ефектом катапульти» для високих досягнень, стійкістю до впливу атмосферних явищ та сонячного випромінювання, придатністю до використання в будь-яких кліматичних зонах.

Легкоатлетичне покриття Conica наразі встановлене на найбільших стадіонах на усіх континентах – 23-х стадіонах найвищого, 1-го класу за класифікацією IAAF (Міжнародної Асоціації легкоатлетичних федерацій) та 96-ти стадіонах 2-го класу IAAF, зокрема на НСК «Олімпійський» (Київ, Україна), Олімпійському стадіоні «Atatürk» (Стамбул, Туреччина), стадіоні «Letzigrund» (Цюріх, Швейцарія), стадіоні «Louis II» (Монте-Карло, Монако). 
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