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ПРЕС-РЕЛІЗ
Чемпіонат світу-2015 з легкої атлетики, день 3: успіхи у кваліфікаціях та шосте місце Саладухи
Для українців головною подією третього дня чемпіонату світу з легкої атлетики був фінал змагань у потрійному стрибку у жінок, де виступала Ольга Саладуха. Нажаль, травма спини не дозволила Ользі повністю реалізувати свій потенціал. Доволі скромні, як для неї, 14 м 41 см, і підсумкове шосте місце. Перемога дісталася колумбійці Катерін Ібаргуен – 14.90.
Гарно виглядали українці у кваліфікаційних змаганнях. Дискоболка Наталія Семенова з 12-м результатом (60.72) вийшла до фіналу. Також успішно подолала перший раунд кваліфікації у бігу на 400 метрів Наталія Пигида – 51,07, це її найкращий результат у сезоні. «Сизон бест» показала у півфіналі бар’єрної 400-метрівки Анна Рижикова-Ярощук – 55,16, проте цього не вистачило для потрапляння до фінального забігу.
Також відзначимо результат Марії Шаталової у бігу на 3000 метрів з перешкодами – 9 хвилин 36,87 сотих. Він хоч і не дозволив Марії пройти до фіналу, проте є її особистим рекордом.
Більше інформації, зокрема інтерв’ю з атлетами, фотографії, ви зможете знайти на офіційному сайті ФЛАУ та сторінці ФЛАУ у мережі Facebook
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