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ПРЕС-РЕЛІЗ
Чемпіонат світу-2015 з легкої атлетики, день 8: шосте місце Наталії Лупу та шлях до фіналу естафети 4х400 м

Два головні досягнення восьмого дня чемпіонату світу для України: Наталія Лупу посіла шосте місце на 800-метрівці, а жіноча естафетна команда 4х400 метрів вийшла до фіналу і 30 серпня побореться за медаль.
Наталія Лупу мала усі права розраховувати на нагороду чемпіонату світу з бігу на 800 метрів. Проте, тактична помилка позбавила її такого шансу – Наталія фінішувала шостою з часом 1 хвилина 58,99 секунди.

Світовим рекордом завершилися змагання багатоборців. Його автором став американець Ештон Ітон, який у сумі набрав 9045 очок. Наш Олекій Касьянов, показавши у суботу найкращі результати сезону ще у трьох видах – бігу на 110 метрів з бар’єрами, метанні спису та у стрибках з жердиною, а також у сумі (8262 очки), посів дев’яте місце.

У спортивній ходьбі на 50 кілометрів найкращим з українців став Іван Банзерук, який фінішував 15-м з часом 3 години 52 хвилини 15 секунд. 

З трьох естафетних команда, які змагалися за вихід до фіналу, доля посміхнулася лише жіночому квартету 4х400 метрів у складі Юлії Олішевської, Ольги Бібік, Ольги Земляк та Ольги Ляхової. Час дівчат – 3 хвилини 26,01 секунди.

Більше інформації, зокрема інтерв’ю з атлетами, фотографії, ви зможете знайти на офіційному сайті ФЛАУ та сторінці ФЛАУ у мережі Facebook
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