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Повернення збірної України з чемпіонату світу у приміщенні
Україна завершила чемпіонат світу з легкої атлетики у приміщенні з одним з найкращих результатів в історії. Змагання 17-20 березня приймав Портленд (Орегон, США).

У Портленді українці виграли три медалі. Більше у нашої команди було лише двічі – 1993-го у Торонто п’ять нагород і чотири 1997-го у Парижі. Ще тричі – у 2004, 2012 і 2014 роках – вони вигравали також по три медалі.

На п’єдестал у нашій команді піднімалися Олексій Касьянов («срібло» з семиборства), Анастасія Мохнюк («срібло» з п’ятиборства) й Аліна Фьодорова («бронза» з п’ятиборства). Олександр Лисенко фінішував третім у забігу на 800 метрів серед ветеранів, який проводився під час чемпіонату.

Тож, з трьома медалями українці 14-ті. У таблиці за місцями у фіналах наші спортсмени стали дев’ятими. До місць у перших трійках тут додалися п’яте місце жіночої естафетної команди 4х400 м і сьоме стрибуна у висоту Андрія Проценка.

21 і 22 березня запрошуємо вас до аеропорту «Бориспіль» (термінал D) зустріти наших легкоатлетів і тренерів. Графік прильоту – у прикріпленому файлі.
Більше про виступи українців читайте у новинах на сайті ФЛАУ. Більше фото ви знайдете на нашій офіційній сторінці у Facebook (при їхньому використанні обов’язково зазначайте ‘© Getty Images for IAAF’).
Прес-служба
Федерації легкої атлетики України
Офіційна сторінка ФЛАУ у Facebook
