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ПРЕС-РЕЛІЗ
24 квітня
Українці тріумфували на Міжнародній матчевій зустрічі U18
Збірна України здобула впевнену перемогу на Міжнародній матчевій зустрічі U18 між командами України, Білорусі і Туреччини. Змагання 24 квітня приймав Луцьк.

Українці захопили лідерство у першому виді, бігу на 110 метрів з бар’єрами серед юнаків, і не віддали його до завершення змагань. За підсумком зустрічі наші спортсмени набрали 190 очок. Другими з сумою 149 очок були білоруси. Збірна Туреччини стала третьою (86).

У складі збірної України виступали два срібні призери юнацького чемпіонату світу-2015. Михайло Гаврилюк був поза конкуренцією у секторі для метання молота (79,73 м). Другим тут став володар найкращого досягнення України серед атлетів віком до 16 років Михайло Кохан (72,37 м).

Дмитро Нікітін у секторі для стрибків у висоту лише за спробами поступився білорусу Олександру Кисельову (2,05 м).

«Матчева зустріч пройшла на найвищому рівні. Атлети показали високі результати, встановили багато особистих рекордів. Чудово впоралися з завданнями й організатори турніру. З нетерпінням чекаю на повернення у Луцьк – вже у червні тут відбудеться чемпіонат України, який стане основним відбірковим турніром на Олімпійські ігри», - зазначив президент ФЛАУ Ігор Гоцул.

Матчева зустріч U18 стала першим міжнародним легкоатлетичним турніром в Україні за останні три роки і першим для Луцька. Нагадаємо, що минулого року стадіон «Авангард» було реконструйовано на кошти Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом». У березні 2016-го арена отримала ІІ категорію спортивних споруд, згідно з критеріями ІААФ, що дає право їй примати змагання рівня чемпіонатів Європи. Даний сертифікат під час урочистої церемонії відкриття матчевої зустрічі голові правління Фонду Олександру Товстенюку вручив віце-президент ІААФ Сергій Бубка.
Більше про виступи українців читайте у новинах на сайті ФЛАУ. Фото зі змагань ви знайдете на офіційній сторінці ФЛАУ у Facebook.
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