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ПРЕС-РЕЛІЗ
10 березня
Україна ввійшла до першої трійки на міжнародній матчевій зустрічі U18 з легкої атлетики у приміщенні
Збірна України посіла друге місце на міжнародній юнацькій матчевій зустрічі з легкої атлетики у приміщенні (10 березня, Стамбул, Туреччина).
Участь у цьогорічному турнірі взяли чотири збірні – України, Білорусі, Франції і Туреччини.
У Стамбулі перемогли Єва Подгородецька (60 метрів, Харківська область) і Анастасія Кудінова (800 метрів, Дніпропетровська область).
Другі місця посіли Ерік Костриця (60 метрів, Волинська обл.), Ірина Панаріна (60 метрів з бар’єрами, Харківська обл.), Олександр Гонський (1500 метрів, Івано-Франківська обл.), Наталія Дишлюк (400 метрів, Київська обл.), Юрій Замрига (спортивна ходьба на 3000 метрів, Київська обл.), Юлія Петрик (спортивна ходьба на 3000 метрів, Волинська обл.), Андрій Єрещенко (стрибки у довжину, Черкаська обл.), Марія Горелова (стрибки у довжину, Херсонська обл.), Нікіта Строгалєв (стрибки з жердиною, м. Київ), Марія Ященко (стрибки з жердиною, Київська обл.), Валерія Рижова (стрибки у висоту, Миколаївська обл.), Катерина Лебідь (штовхання ядра, Дніпропетровська обл.), змішана естафетна команда 4х200 метрів у складі Єви Подгородецької, Наталії Дишлюк, Еріка Костриці і Ярослава Голуба, Богдан Колесник (п’ятиборство, Вінницька обл.) і Марія Слобода (п’ятиборство, Київська обл).
Треті місця посіли Ярослав Голуб (400 метрів, Рівненська обл.), Максим Андрухів (60 метрів з бар’єрами, Львівська обл.), Катерина Онісімова (1500 метрів, Дніпропетровська обл.), Олександра Заровна (3000 метрів, Одеська обл.), Олег Дорощук (стрибки у висоту, Кіровоградська обл.), Руслан Захарченко (штовхання ядра, м. Київ) і Маргарита Кравченко (потрійний стрибок, Дніпропетровська обл.).

Більше читайте на офіційному сайті ФЛАУ та на офіційній сторінці ФЛАУ у Facebook.
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