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ПОЛОЖЕННЯ

про проведення І етапу Всеукраїнської серії змагань "Висота",

 "Меморіал О.Дем'янюка» зі стрибків у висоту 
1. Цілі і завдання

Міжнародні змагання з легкоатлетичних стрибків у висоту "Меморіал О.Дем'янюка»  проводяться з метою :

· Пропаганди та популяризації легкоатлетичного спорту серед молоді, залучення її до активних занять легкоатлетичними стрибками ;

· Підвищення рівня спортивної майстерності атлетів України ;

· Розширення міжнародного співробітництва в легкоатлетичному спорті  ;

· Вшанування видатних українських спортсменів і тренерів.
2. Термін і місце проведення змагань


Змагання проводяться 15-16  січня 2010 року у спорткомплексі Львівського державного університету фізичної культури за адресою: м.Львів, вул. М.Черемшини, 17.

День приїзду 15 січня. Початок змагань 16 січня о 10:00 год.

3. Керівництво проведенням змагань.


Міністерство України у справах сім»ї, молоді та спорту (далі Міністерство) , згідно  Договору з ФЛАУ від 10.08 2004 р. П.2.1 та 2.2  делегує ФЛАУ повноваження на організацію і проведення змагань та фінансує видатки у межах передбачених у єдиному календарному плані фізкультурно-спортивних заходів 2010 року.


ФЛАУ здійснює загальне керівництво та контроль за підготовкою й проведенням змагань; призначає керівні органи змагань; здійснює допуск учасників; проводить змагання у відповідності до вимог ІААФ. 
Управління по фізичній культурі та спорту Львівської обласної державної адміністрації, обласна федерація,  виконують підготовчу роботу з організації та проведення змагань, прийому та розміщення учасників, ведуть розрахунки з витрат, пов’язаних з проведенням змагань,  забезпечують поточні потреби учасників та офіційних осіб змагань. 
Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію, призначену  федерацією легкої атлетики  Львівської області.

4. Учасники змагань


У змаганнях беруть участь кращі спортсмени України та зарубіжні спортсмени: чоловіки, жінки, юніори, юніорки, юнаки, дівчата. Запрошення зарубіжних спортсменів здійснюється через представників спортсменів (менеджерів) і обумовлюється  у кожному випадку  “Умовою – запрошенням”. На змагання можуть бути запрошені представники-менеджери спортсменів.  Змагання особисті.  Особиста першість у кожній дисципліні програми змагань визначається у відповідності до Правил ІААФ.
Офіційні особи:

Оргделегат  ФЛАУ – Тиртишнік В.
           Директор змагань – Лебедюк В. І.

Керівник змагань  - Конестяпін  В. Г.                    
5. Фінансові умови.
Витрати з проведення змагань несуть :

· Витрати по  розміщенню та харчуванню  запрошених (зарубіжних) учасників змагань, тренерів, офіційних делегатів,  оплата послуг з матеріального забезпечення заходу (монтаж та демонтаж тимчасової трибуни, звукопідсилювання, інформаційне відео-табло), поліграфічних послуг (афіша, запрошення) -  Міністерство України у справах сім’ї, молоді та спорту. 
· Витрати по  проїзду, розміщенню, харчуванню  учасників змагань, тренерів – відряджаючи організації. 
· Спортклуб  "Висота" забезпечує  нагородження переможців та призерів змагань грамотами, медалями, призами, командними кубками, забезпечує виготовлення та розміщення рекламної поліграфічної продукції, нагрудних номерів, забезпечує  призовий фонд для нагородження переможців та призерів змагань Гран-прі серед чоловіків та жінок. 

· Львівський державний університет фізичної культури надає спортивну базу 15 та 16  січня з 9.00 до 20.00 для проведення змагань,  забезпечує підготовку   спортивного залу та  роботу обслуговуючого персоналу. 
· Кафедра легкої атлетики  ЛДУФК разом з СК «Висота» організовує та проводить науково-практичний семінар тренерів з легкоатлетичних стрибків.

6. Заявки.

· Заявки на участь у змаганнях направляються до оргкомітету змагань.
Контакти оргкомітету:  
· Федерація Львівської області: Тарнакін Віталий Вікторович  р.478745297, моб.097 990 79 60.
· Керівник змагань: Конестяпін Володимир Григорович, 067 855 74 31 (зав. Кафедрой л/а ЛДУФК
· Контакти ФЛАУ: а/с 607 Київ 01019 Україна, box 607 Kiev 01019 UKRAINE, Tel./fax: (+38 044) 248 74 44, 248 74 45, e-mail: office@flau.org.ua, web: www.flau.org.ua
Технічний комітет ФЛАУ
