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ПРЕС-РЕЛІЗ
9 січня
Легкоатлетичний сезон-2014 в Україні відкриють «Різдвяні старти»
10-11 січня Київ прийматиме «Різдвяні старти». Змагання традиційно відкривають легкоатлетичний сезон в Україні. Цього року вони відбудуться в манежі КМШВСМ на Березняках (м. Київ, вул. Тичини, 18), відкритому після реконструкції у 2013 році.
У 2014 році «Різдвяні старти» святкують 20 років з дня заснування. Щоправда, турнір буде лише 19-м за ліком. У зв’язку з фінансовими труднощами у 2007 і 2008 роках змагання не проводилися.
«У 2014 році Федерація легкої атлетики міста Києва відроджує традицію проведення «Різдвяних стартів» у манежі КМШВСМ. Перші десять років з дня заснування змагань, а саме з 1994 до 2004 років, вони проходили саме тут», - розповідає генеральний секретар ФЛА м. Києва Юрій Кострицький.
Два види, стрибки з жердиною та штовхання ядра, відбудуться в манежі в Броварах.

«Ми не все встигли зробити в манежі КМШВСМ. Ще не придбали покриття для сектору для штовхання ядра та яму для стрибків з жердиною. Саме тому ці два традиційні види нам доведеться провести в Броварах, - пояснює президент ФЛА м. Києва Віктор Грінюк. – Але ми дивимося в майбутнє з оптимізмом і раді подарувати цей прекрасний старт киянам і гостям нашої столиці».

Для участі в ХІХ «Різдвяних стартах» на сьогодні подали заявки 309 атлетів (199 чоловіків і 110 жінок). Серед них – чемпіон світу-2005 зі стрибків у висоту Юрій Крімаренко, чемпіонка Європи в приміщенні з бігу на 800 метрів та срібний призер чемпіонату світу в приміщенні Наталія Лупу, бронзова медалістка Олімпійських ігор у складі жіночої естафетної команди 4х100 метрів Христина Стуй, чемпіонка Європи в складі жіночої естафетної команди 4х400 метрів Ольга Земляк, бронзовий призер юніорського чемпіонату Європи зі стрибків у довжину Марина Бех, срібний призер юнацького чемпіонату світу-2011 зі стрибків у висоту Ірина Геращенко та інші зірки української легкої атлетики.
Більше про змагання читайте на сайті ФЛАУ. Розклад змагань тут.
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