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	ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ

UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

вул.. Бориса Гмирі 2, 1 під’їзд, 17 поверх, 02140, Київ, Україна

2 Borys Gmyri str., 1 section, 17th Floor, 02140, Kyiv, Ukraine

Tel./fax: +380 44 220 20 85 / +380 44 220 20 86,

e-mail: office@flau.org.ua, web: www.flau.org.ua


ПРЕС-РЕЛІЗ
27 лютого
Українські скороходи поборються за право виступити на Кубку світу
28 лютого за підтримки «Самсунг Електронікс Україна Компані» розпочнеться чемпіонат України зі спортивної ходьби. Змагання в Алушті стануть головним відбірковим стартом на Кубок світу зі спортивної ходьби.
Участь у національній першості візьмуть учасники Олімпійських ігор і чемпіонатів світу Андрій Ковенко, Іван Лосев, Ольга Яковенко та багато інших.

В Алушті визначать чемпіонів України у всіх вікових категоріях: серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків і дівчат (до 15 та до 17 років).
Чемпіонат України розпочнеться о 9:30 урочистою церемонією відкриття та прес-брифінгом для представників ЗМІ на Набережній Професорського куточку (біля сходів до санаторію «Укоопспілка»). Там же буде старт і фініш для учасників змагань.

Кубок світу зі спортивної ходьби відбудеться 3-4 травня у Тайцані (Китай). Спортсмени змагатимуться у двох вікових категоріях. Юніори розіграють нагороди на дистанції 10 км, чоловіки визначатимуть найсильніших зі спортивної ходьби на 20 та 50 км, жінки – на 20 км. Турнір проводиться один раз на два роки.
Прес-служба
Федерації легкої атлетики України

