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ПРЕС-РЕЛІЗ
13 лютого
У Сумах стартував чемпіонат України з легкої атлетики
13 лютого у Сумах розпочався чемпіонат України з легкої атлетики. Змагання надзвичайно важливі з точки зору відбору на чемпіонат Європи у приміщенні (1-3 березня, м. Гетеборг). Атлети для потрапляння до складу команди повинні виконати або підтвердити нормативи саме на національній першості у Сумах.

У перший день змагань нагороди розігрувалися у семи дисциплінах. У ранковій сесії визначилися медалісти зі спортивної ходьби. На дистанції 5000 метрів переможний дубль оформили сумські атлетки – Інна Кашина (21.48,28 хв) та Людмила Шелест (22.01,95 хв). Третьою фінішувала спортсменка з Житомирської області Галина Яковчук (22.02,67).

Чоловіки змагалися на дистанції 10000 метрів. Поза конкуренцією був Олександр Венгловський з Житомирської області (40.01,51 хв). Слідом фінішну лінію перетнули Костянтин Пузанов з Закарпатської області (40.58,22) та Олександр Романенко з Вінницької області (41.05,13).

Головні медальні пристрасті розгорталися у вечірній частині програми. Надзвичайно високі результати продемонстрували багатоборки. Суперництво Аліни Фьодорової та Анастасії Мохнюк привело до того, що атлетки потрапили до топ-вісімки сезону у світі. Нагадаємо, що у Ганни Мельниченко цього року в активі є результат 4623 пункти і третій рядок світового топ-листа.

П’ятиборство, жінки

1.
Аліна Фьодорова (Київська) – 4622

2.
Анастасія Мохнюк (Київська) – 4507

3.
Інна Синиця (Полтавська) – 4005

Мельниченко, забезпечивши собі місце у складі команди на чемпіонат Європи, у Сумах зосередилася на боротьбі в окремих видах. Зранку вона подолала кваліфікацію зі стрибків у довжину. У вечірній сесії зійшла на другу сходинку п’єдесталу пошани, встановивши особистий рекорд на 60-метрівці з бар’єрами. Швидше дистанцію подолала лише Анна Плотіцина.

60 метрів з бар’єрами, жінки

1. Анна Плотіцина (Харківська, Київська) – 8,19

2. Ганна Мельниченко (Запорізька, Полтавська) – 8,26

3. Олена Яновська (Вінницька) – 8,35

Лідер чоловічої команди з багатоборства Олексій Касьянов цієї зими вирішив пропускати коронну дисципліну і зосередився на змаганнях в окремих видах. У перший день чемпіонату він виграв забіг на 60 метрів з бар’єрами з особистим рекордом (7,85 с). Лише однією сотою йому поступився Сергій Копанайко.

60 метрів з бар’єрами, чоловіки

1. Олексій Касьянов (Запорізька) – 7,85

2. Сергій Копанайко (м. Київ, Луганська) – 7,86

3. Артем Шаматрин (Дніпропетровська) – 7,97

18-річна Наталія Прищепа на заключних метрах дистанції 1500 метрів вискочила з-за спини Марії Шаталової і виборола титул чемпіонки України. Призову трійку замкнула Наталія Батрак.

1500 метрів, жінки

1. Наталія Прищепа (Рівненська) – 4.28,52

2. Марія Шаталова (АР Крим) – 4.28,88

3. Наталія Батрак (Харківська) – 4.31,21

У перший день чемпіонату єдиною технічною дисципліною, у якій розігрувалися нагороди, було штовхання ядра серед чоловіків. Перемогу здобув Дмитро Савицький (20,27 м). У багаторічного лідера збірної Андрія Семенова «срібло» (18,90 м). Щоправда, у кваліфікації Семенов штовхнув ядро на 19,60 м, виконавши норматив для відбору на континентальну першість.

Штовхання ядра, чоловіки

1.
Дмитро Савицький (Одеська) – 20,27

2.
Андрій Семенов (Одеська) – 18,90

3.
Віктор Самолюк (Київська) – 18,22
Більше новин читайте на сайті ФЛАУ.
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