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ПРЕС-РЕЛІЗ
24 липня
Відбулася прес-конференція, присвячена чемпіонату України з легкої атлетики
24 липня у Донецьку стартував чемпіонат України та чемпіонат України серед молоді з легкої атлетики. Заявки на участь у змаганнях подали 570 спортсменів з 27 регіонів України (332 чоловіки і 238 жінок). Серед них і багатоборець з Ірану.
Змагання покликані стати головним етапом відбору на чемпіонат світу (10-18 серпня, Москва). Проте вже сьогодні є атлети, які своїми виступами протягом сезону забезпечили собі участь у головному старті року. Більшість з них працюють за індивідуальними планами й були звільнені від участі в чемпіонаті України. Про це під час прес-конференції повідомив державний тренер штатної збірної команди України Михайло Медведь.
«Марія Рємєнь, Олеся Повх, Ольга Саладуха і Богдан Бондаренко протягом сезону неодноразово підтверджували норматив і перемагали на міжнародних змаганнях. Ми пішли їм на поступки і дозволили пропустити чемпіонат України. Зараз вони працюють за індивідуальними планами.

Більшості ж спортсменів потрібно підтвердити або виконати нормативи, необхідні для участі в чемпіонаті світу. Склад команди буде затверджено після завершення чемпіонату України, 27 липня на засіданні Виконкому ФЛАУ», - зазначив Михайло Васильович.


Участь у прес-конференції також узяли віце-президент ФЛАУ Ольга Бризгіна, президент ФЛА Донецької області Тетяна Клевакіна, срібний призер молодіжного чемпіонату Європи з бігу на 800 метрів Тарас Бибик та чемпіонка Європи в складі естафетної команди 4х100 метрів Вікторія П’ятаченко.
Чемпіонат України триватиме до 27 липня. 
Ольга Ніколаєнко
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