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ПРЕС-РЕЛІЗ
15 лютого
Рено Лавіллені встановив світовий рекорд на ювілейному турнірі «Samsung – Зірки жердини»!
Француз Рено Лавіллені на ювілейному, XXV турнірі «Samsung – Зірки жердини» в Донецьку встановив світовий рекорд зі стрибків з жердиною в приміщенні.
З третьої спроби подолавши 6,01 м, Лавіллені замовив висоту нового світового рекорду – 6,16 м. З цим завданням він упорався з першої спроби, а запас над планкою показав, що результат у Донецьку – не межа можливостей француза.
«Думаю, мені буде потрібен якийсь час, щоб повернутися на землю, адже це неймовірно, - сказав Рено Лавіллені. – Цей світовий рекорд – щось міфічне. І подолати його з першої спроби, не торкнувшись планки… Це та мить, яку варто смакувати».

Попередній світовий рекорд зі стрибків з жердиною в приміщенні належав Сергієві Бубці. У 1993 році, також на турнірі «Зірки жердини» в Донецьку, він злетів на 6,15 м. З того часу жодному атлетові не вдавалося перевершити цей результат.

«Світовий рекорд Рено Лавіллені – свідчення того, що легка атлетика не стоїть на місці. Надзвичайно приємно й символічно, що цей прогрес ми бачимо в Донецьку, місті, де цінують «Королеву спорту», де постійно відбувається її розвиток і де в цьому напрямку спостерігається невпинний рух уперед», - зазначив президент ФЛАУ Ігор Гоцул.
Ідея створення турніру «Зірки жердини» належала Сергію Назаровичу. Його метою було зібрати найсильніших стрибунів з жердиною під одним дахом, і подарувати це свято українським глядачам. За 25 років проведення змагання набули статусу неофіційного чемпіонату світу зі стрибків з жердиною і перетворилися на по-справжньому соціальний проект у житті країни.

Сергій Назарович особисто, Національний олімпійський комітет України, «Спортивний клуб Сергія Бубки» щороку поліпшували умови і робили максимум для того, щоб спортсмени демонстрували якомога вищі результати. Свідченням тому стали 12 світових і понад 20 національних рекордів.
«Все своє життя я присвятив спорту. Він багато чому мене навчив. Тепер я як спортивний організатор працюю над створенням усіх необхідних умов для атлетів, щоб з'являлися нові таланти та народжувалися нові рекорди. Віддаю усі сили для розвитку легкої атлетики у світі, тому безмежно щасливий, що саме на нашому турнірі встановлений новий світовий рекорд. Такі хлопці, як Рено показують, що неможливе можливо. Рекорди – це еталони сили духу та фізичної майстерності, які привертають увагу молоді до спорту», - прокоментував світовий рекорд Сергій Бубка.
Прес-служба
Федерації легкої атлетики України

