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ПРЕС-РЕЛІЗ
1 березня
Визначено чемпіонів України-2014 зі спортивної ходьби
28 лютого в Алушті вперше розіграли медалі чемпіонату України зі спортивної ходьби. Змагання відбувалися за підтримки «Самсунг Електронікс Україна Компані».

«Багатьом спортсменам подобається тренуватися в Алушті. Не дивно, що більшість з них з радістю зустріли новину про те, що тут пройде і чемпіонат України. Приємно, що такі починання підтримує компанія «Самсунг Електронікс Україна Компані», - пояснює член Виконкому ФЛАУ, генеральний секретар організаційного комітету Кубка Європи-2015 зі спортивної ходьби в Івано-Франківську Віталій Матешко. - Ще 20 років тому, коли я сам був спортсмен, ми теж тренувалися в Алушті. Тут проводилися чемпіонати тоді ще УРСР. І важливо, що національні змагання знову повернулися сюди. Тут дуже сприятливий клімат, гостинні жителі міста. А те, що турнір проводиться на березі Чорного моря, є додатковим стимулом для успішних виступів».

Найсильніших визначали в усіх вікових категоріях: серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків і дівчат (до 15 та до 17 років). А юніори та дорослі до того ж боролися за право виступити на Кубку світу в травні, в Тайцані.

«Участь у змаганнях взяли понад 100 спортсменів, - розповідає старший тренер зі спортивної ходьби штатної збірної команди України з легкої атлетики Анатолій Соломін. – Від участі в чемпіонаті були звільнені лише три лідери збірної – Руслан Дмитренко, Ігор Главан і Людмила Оляновська. У них 16 березня турнір серії IAAF Race Walking Challenge у Лугано. При цьому вони також готуються до Кубку світу».
Чемпіоном України зі спортивної ходьби на 35 км став представник Волинської обл. Ігор Сахарук (2:30.17 год). Дистанцію 20 км найшвидше подолали Іван Лосев (Донецька, 1:19.33 год) та Інна Кашина (Сумська, 1:30.17 год).
Чемпіонами України зі спортивної ходьби на 10 км серед юніорів стали Дмитро Собчук з Волинської області (43.48 хв) та Ганна Суслик з Івано-Франківської (47,29 хв).
Більше про чемпіонат України та повні результати ви знайдете на сайті ФЛАУ.
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