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ПРЕС-РЕЛІЗ
17 квітня
Кіровоград близький до створення сучасної легкоатлетичної арени
 
16 квітня виконавчий директор Федерації легкої атлетики України Михайло Медведь з робочим візитом відвідав Кіровоград. Разом з президентом ФК «Зірка», генеральним директором ВАТ «Креатив-Груп» Максимом Березкіним і президентом ФЛА Кіровоградської області Геннадієм Заболотним він відвідав стадіон «Зірка», на якому продовжуються роботи по реконструкції арени.
«Всі роботи по реконструкції головної арени, легкоатлетичної зони для розминки та тренувального футбольного поля зі штучним синтетичним покриттям йдуть за графіком, і навіть з його випередженням, - повідомив Максим Березкін. – Розраховуємо покласти газон на основному стадіоні до 1 травня. Для того, щоб трава пустила коріння і прижилася, потрібен приблизно місяць. До 10-15 травня плануємо забетонувати основу для укладання синтетичного покриття Mondo на бігових доріжках».
Після укладення синтетичного покриття стадіон має пройти сертифікацію ІААФ. Роботи по легкоатлетичній зоні для розминки й тренувальному футбольному полі заплановано завершити до кінця травня.
«Зірка» має стати найкращим стадіоном України, оскільки тут використані найсучасніші технології і найновіші досягнення будівельної і спортивної наук», - зазначив Геннадій Заболотний.
«Востаннє я був у Кіровограді в грудні. Тоді цей грандіозний проект по реконструкції арени був лише на початковій стадії розвитку. Зараз стадіон практично не впізнати. Ще трішки – і він перетвориться в повноцінний і висококласний стадіон не лише для футболу, а й для легкої атлетики, - поділився враженнями від побаченого Михайло Медведь. – ФЛАУ розглядає Кіровоград як одну з основних арен для проведення змагань і навчально-тренувальних зборів. Особливо для юнацької та юніорської легкої атлетики. Сподіваюсь, наша співпраця з містом і стадіоном «Зірка» буде надзвичайно плідною і корисною для обох сторін».
Михайло Медведь і Геннадій Заболотний також зустрілися з головою Кіровоградської обласної ради Олександром Черноіваненком і в.о. заступника голови Кіровоградської ОДА Вітою Атаманчук. У ході зустрічей вони обговорили стратегію подальшого розвитку легкої атлетики в області, а також обмінялися думками, ідеями та пропозиціями щодо вдосконалення роботи та співпраці в нинішніх умовах.
Більше читайте на сайті ФЛАУ: http://uaf.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=10126:mykhailo-medved-vrazhenyi-khodom-rekonstruktsii-stadionu-zirka-v-kirovohradi&catid=40:uanews
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