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ПРЕС-РЕЛІЗ
16 серпня
Українці виграли «чоловічий комплект медалей» на чемпіонаті Європи
Слідом за Ольгою Земляк медалі чемпіонату Європи в четвертий день виграли ще три наші атлети. Богдан Бондаренко переміг зі стрибків у висоту (2,35 м), Андрій Проценко був другим (2,33 м). «Бронзу» з бігу на 200 метрів здобув Сергій Смелик (20,30 с – особистий рекорд).
«Ольга Земляк сьогодні відкрила лік медалям України. Після цього ми з Богданом і Андрієм здобули повний чоловічий комплект нагород, - каже Сергій Смелик. – Ми з тренером готувалися до того, щоб поліпшувати рекорди на чемпіонаті Європи. І ця медаль – дуже приємна не лише для мене, а й для усієї команди. Адже чоловіки не так часто піднімаються на п’єдестали пошани в «короткому» спринті. Попереду в нас естафета, будемо намагатися показати там також високі результати».
«Емоції й самопочуття хороші. Хотілося стрибати вище, проте золота медаль чемпіонату Європи – теж хороший результат, - каже Богдан Бондаренко. - Було б символічно встановити рекорд континенту на чемпіонаті Європи. Але вирішив не продовжувати змагання після першої спроби на 2,43 метри. Погода не надто цьому сприяла, та й певний дискомфорт у стопі теж відчував».
«Початок змагань дався дещо складно, лише з третьої спроби подолав 2,26 метрів. Я не відразу пристосувався до покриття, проте швидко звик і зумів виграти медаль, - розповідає Андрій Проценко. - Відчував, що мені під силу подолати 2,37, але сьогодні не склалося».
Більше читайте на сайті ФЛАУ.
Нагадуємо вам також графік повернення української команди: http://uaf.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=10365:povernennia-lehkoatletiv-z-chempionatu-yevropy-z-lehkoi-atletyky&catid=40:uanews
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