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ПРЕС-РЕЛІЗ
11 вересня
Президент Федерації легкої атлетики Норвегії поділився досвідом з українцями
9-10 вересня у Києві з візитом перебував президент Федерації легкої атлетики Норвегії Свейн Арне Хансен.
«Для нас дуже важливий візит Свейна Арне Хансена. Він тривалий час обіймав посаду віце-президента ЄА і зробив надзвичайно багато для розвитку легкої атлетики не лише в Норвегії, а й в Європі. І в тому, що з наступного року будуть проводитися юнацькі чемпіонати континенту, неабияка заслуга саме пана Хансена, - зазначив президент ФЛАУ Ігор Гоцул.- Обмін досвіду з фахівцем такого високого рівня нам дуже потрібний».
Під час візиту Хансен провів семінар для фахівців легкої атлетики, під час якого розповів про структуру та організацію діяльності у Федерації легкої атлетики Норвегії, про джерела фінансування спорту у країні, функції та діяльність спортивних клубів, роботу тренерів, організацію змагань і дитячо-масовий спорт. Участь у семінарі взяв також президент НОК України, віце-президент ІААФ Сергій Бубка.
У рамках візиту Хансен також зустрівся з міністром молоді та спорту України Дмитром Булатовим, робочою групою з реформування спортивної галузі в Україні та взяв участь у конференції «Реформа спортивної галузі України».

«В Україні чудова команда легкоатлетів. Сподіваюсь, незабаром такою буде й структура спортивної галузі. Принаймні ті ідеї, які представили робоча група й міністр, цілком відповідають європейським принципам у спорті і мають стати запорукою розвитку спорту в Україні», - зазначив Свейн Арне Хансен.
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