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ПРЕС-РЕЛІЗ
14 вересня
​​Українці у складі збірної Європи виграли Континентальний кубок ІААФ
Збірна Європи стала переможницею Континентального кубка ІААФ (13-14 вересня, Марракеш, Марокко). У її складі виступало й п’ятеро українців.

У перший день змагань Богдан Бондаренко переміг у секторі для стрибків у висоту, Ольга Саладуха була третьою з потрійного стрибка, Анна Тітімець – четвертою з бігу на 400 метрів з бар’єрами, а Ольга Земляк – п’ятою з бігу на 400 метрів.

У заключний день турніру Ольга Земляк стала другою у складі європейської естафетної команди 4х400 метрів (3.24,12 хв). Швидше дистанцію подолали лише американки (3.20,93 хв – найкращий результат сезону в світі).

Сергій Смелик фінішував п’ятим з бігу на 200 метрів (20,37 с). Переміг Алонсо Едвардс з Панами.

Збірна Європи набрала 447,5 очок. Американці – другі (390). Команда Африки посіла третю сходинку (339), а Азії й Океанії замкнула четвірку учасників (257,5).

Нагадуємо, що 15 вересня, о 14:00, у прес-центрі ІА «Главком» відбудеться прес-конференція, присвячена завершенню сезону. Участь у ній візьмуть президент ФЛАУ Ігор Гоцул і чемпіон Європи, переможець Континентального кубка ІААФ, співавтор рекорду Європи і національний рекордсмен України зі стрибків у висоту Богдан Бондаренко. Акредитація на подію є обов’язковою. Деталі за посиланням: http://uaf.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=10441:do-uvahy-zmi-pres-konferentsiia-z-bohdanom-bondarenkom-i-ihorem-hotsulom&catid=40:uanews​
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