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ПРЕС-АНОНС
Пряма відеотрансляція чемпіонату України-2015 у приміщенні

Шановні представники ЗМІ! Федерація легкої атлетики України рада повідомити, що вперше в історії вітчизняної легкої атлетики відбудеться пряма відеотрансляція чемпіонату України.
З 12 по 14 лютого 2015-го року на каналі ФЛАУ у Youtube у повному обсязі ви зможете стежити за боротьбою, яка розгорнеться у Сумах у легкоатлетичному манежі Української академії банківської справи НБУ під час чемпіонату України з легкої атлетики у приміщенні. 

Пряме посилання на трансляцію: https://www.youtube.com/watch?v=zDtx6nbG85U
Час трансляцій:

12 лютого: 10.00 – 20.00

13 лютого: 10.00 – 20.30

14 лютого: 11.00 – 14.00

Повний розклад змагань можна дізнатися за наступним посиланням: http://uaf.org.ua/images/otherdocuments/calendar/2015/2015.02.12-14_sumy/2015.02.12-14_rozklad6.pdf
Окрім безпосередньо відео змагань, в трансляцію увійдуть коментарі спортсменів та тренерів (як за кадром, так і інтерв’ю у відеоформаті, які будуть братися на спеціально об лаштованому майданчику). 

Якщо ви бажаєте розмістити на своїх інтернет-ресурсах посилання на трансляцію, то у вкладці до цього прес-релізу зможете знайти два варіанти афіші змагань.

Якщо ви бажаєте використати у своїх ТВ-програмах та на своїх інтернет-ресурсах відео чемпіонату України-2015 з легкої атлетики у приміщенні, то ви можете писати його у прямому ефірі або безпосередньо з каналу ФЛАУ у Youtube, або з потоку RTMP: rtmp://193.34.94.59:8134/live/kselltrum . Також після опівночі на каналі ФЛАУ у Youtube окремим файлом буде викладатися у повному обсязі трансляція минулого дня.

Прес-служба
Федерації легкої атлетики України
http://uaf.org.ua/
Facebook.com/UkrainianAthletics
