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	ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ

UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

вул.. Бориса Гмирі 2, 1 під’їзд, 17 поверх, 02140, Київ, Україна

2 Borys Gmyri str., 1 section, 17th Floor, 02140, Kyiv, Ukraine

Tel./fax: +380 44 220 20 85 / +380 44 220 20 86,

e-mail: office@flau.org.ua, web: www.flau.org.ua


ПРЕС-РЕЛІЗ
Голосування за найкращих легкоатлета та легкоатлетку України жовтня!
 
Шановні представники ЗМІ! Федерація легкої атлетики України запрошує вас узяти участь у голосуванні по визначенню найкращих легкоатлета і легкоатлетки України жовтня 2015-го року.
 
Голосування проводиться серед трьох груп: експертна група (Рада ФЛАУ), представники ЗМІ та вболівальники. Голоси кожної з груп при підведенні підсумків будуть враховуватися як третина усіх голосів. 
Просимо вас в кожній з номінацій вибрати по одному претенденту та відповіді надіслати на електронну адресу odanylenko@flau.org.ua . 
Голосування триває до 12-00 понеділка, 9 листопада. Нижче ви знайдете перелік претендентів по номінаціям (в алфавітному порядку).
 
Атлет жовтня 2015
· Андрій Гречковський: перемога на чемпіонаті України зі спортивної ходьби на 50 км з третім результатом сезону в Україні – 3:53.53.
· Дмитро Лашин: 2-е місце на півмарафоні у Кракові (Польща) з найкращим результатом сезону в Україні та 16-м в Європі - 1:02.52.
· Ігор Олефіренко: перемога на чемпіонаті України з марафону у Білій Церкві з третім результатом сезону в Україні та 18-м у Європі - 2:12.04.
Атлетка жовтня 2015
· Валентина Крепкіна: на Європейських іграх ветеранів у Ніцці (Франція) 4 золоті нагороди (стрибки з жердиною, у висоту, потрійний та у довжину) та одна бронзова (у бігу на 80 м з/б) у віковій групі 50+.

· Наталія Легонькова: перемога на марафоні в Дубліні (Ірландія) з особистим рекордом та четвертим результатом сезону в Україні - 2:31.08.

· Наталія Лупу: на Всесвітніх іграх військовослужбовців у Кореї золота нагорода у бігу на 800 м (1.59,59) та срібна в естафеті 4х400 м (3.30,66).

Додамо, що голосування вболівальників відбувається у мережі Facebook за наступними посиланнями:

Найкращий легкоатлет жовтня-2015 в Україні
Найкраща легкоатлетка жовтня-2015 в Україні


Дякуємо за участь у голосуванні!
Прес-служба
Федерації легкої атлетики України
http://uaf.org.ua/
Facebook.com/UkrainianAthletics
