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ПРЕС-РЕЛІЗ
Чемпіонат світу-2015 з легкої атлетики, день 6: браво, Наталія Лупу, браво, Ольга Ляхова!
Другий день поспіль з чемпіонату світу з легкої атлетики найприємніші новини до нас приходять з бігових доріжок, а саме з жіночої вісімсотметрівки.
 

Як і напередодні у забігах, 27 серпня у півфіналах знову чудові результати показали Наталія Лупу та Ольга Ляхова. Лупу з найкращим своїм результатом у сезоні (1.58,57) зуміла кваліфікуватися до фіналу. А Ляхову хоча ми і не побачимо у суботу у вирішальному забігу, її оновлений особистий рекорд – 1.58,94 – гарна крапка у виступі в індивідуальній програмі Пекіну-2015.
 

Нажаль, інші п’ять українок, які виступали на «Пташиному гнізді» у четвер, кваліфікації у своїх видах не пройшли. У стрибках у висоту Оксана Окунєва у підсумку стала 14-ю (1 м 89 см), а Ірина Геращенко та Юлія Левченко з 1.85 посіли місця, відповідно, 23 та 24-е. У довжині Христина Гришутіна стрибнула на 6 м 53 см (18-е місце), Анна Плотіцина бар’єрну стометрівку пробігла за 13,15 секунди (26-й час).
Більше інформації, зокрема інтерв’ю з атлетами, фотографії, ви зможете знайти на офіційному сайті ФЛАУ та сторінці ФЛАУ у мережі Facebook
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