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ПРЕС-РЕЛІЗ
26 травня
Українці піднялися у турнірних таблицях чемпіонатів світу
Руслан Дмитренко й Анна Мельніченко-Касьянова піднялися у турнірних таблицях чемпіонатів світу попередніх років. Про це ФЛАУ офіційним листом повідомив генеральний секретар ІААФ Жан Грасіа.

Причиною цього стали дискваліфікації суперників.

Таким чином, Руслан Дмитренко перемістився з сьомого на п’яте місце на чемпіонаті світу-2011 у Тегу. Спортсмен змагався зі спортивної ходьби на 20 км.

У цій дисципліні дискваліфікували двох росіян – Валерія Борчина і Владіміра Канайкіна. У Південній Кореї вони першими перетнули фінішну лінію. Відтепер трійка призерів на чемпіонаті світу-2011 має такий вигляд: колумбієць Луіс Фернандо Лопес став чемпіоном світу, китаєць Ван Чжень відтепер другий, а бронзовим призером є росіянин Станіслав Ємельянов. Українець Назар Коваленко – 26-й.
Анна Мельніченко-Касьянова перемістилася з сьомого на шосте місце з п’ятиборства на чемпіонаті світу-2012 у приміщенні. У цій дисципліні дискваліфікували росіянку Татьяну Чернову, яка тоді була п’ятою.

Нагадаємо, що саме на чемпіонаті світу-2012 у приміщенні, який приймав Стамбул, українка Наталія Добринська встановила світовий рекорд з п’ятиборства у приміщенні (5013 очок).

Більше новин читайте у на сайті ФЛАУ.
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