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	ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ

UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

вул.. Бориса Гмирі 2, 1 під’їзд, 17 поверх, 02140, Київ, Україна

2 Borys Gmyri str., 1 section, 17th Floor, 02140, Kyiv, Ukraine

Tel./fax: +380 44 220 20 85 / +380 44 220 20 86,

e-mail: office@flau.org.ua, web: www.flau.org.ua


ПРЕС-РЕЛІЗ
Голосування за найкращих легкоатлета та легкоатлетку України січня!
 
Шановні представники ЗМІ! Федерація легкої атлетики України запрошує вас узяти участь у голосуванні по визначенню найкращих легкоатлета і легкоатлетки України січня 2016-го року.
 
Голосування проводиться серед трьох груп: експертна група (Рада ФЛАУ), представники ЗМІ та вболівальники. Голоси кожної з груп при підведенні підсумків будуть враховуватися як третина усіх голосів. 
Просимо вас в кожній з номінацій вибрати по одному претенденту та відповіді надіслати на електронну адресу odanylenko@flau.org.ua . 
Голосування триває до 16-00 вівторка, 9 лютого. Нижче ви знайдете перелік претендентів по номінаціям (в алфавітному порядку). 
Атлет січня 2016
· Руслан Дмитренко (ходьба 5000 м): перемога на змаганнях «Різдвяні старти» у Києві з найкращим результатом сезону у світі (18.47,55).
· Сергій Копанайко (60 м з бар’єрами): перемоги на змаганнях «Різдвяні старти» у Києві (7,80) та на командному чемпіонаті України у Запоріжжі (7,82).
· Віктор Ястребов (потрійний стрибок): перемоги на змаганнях «Різдвяні старти» у Києві (16.29 – 11-й результат сезону у світі) та на міжнародних змаганнях на призи Ольги Рипакової у Казахстані (16.23).
Атлетка грудня 2015
· Анастасія Мохнюк (п’ятиборство): перемога на командному чемпіонаті України у Запоріжжі з найкращим результатом сезону у світі (4745).
· Наталія Погребняк (60 м): перемога на командному чемпіонаті України у Запоріжжі з 5-м результатом сезону у світі (7,18).
· Аліна Шух (п’ятиборство): юніорський рекорд України та найкращий результат у світі серед юніорів в історії, встановлені на командному чемпіонаті України у Запоріжжі (4353 очки, загальне друге місце); перемога на юнацькому чемпіонаті України у Запоріжжі у штовханні ядра (15.16).

Додамо, що голосування вболівальників відбувається у мережі Facebook за наступними посиланнями:

Найкращий легкоатлет січня-2016 в Україні
Найкраща легкоатлетка січня-2016 в Україні
Дякуємо за участь у голосуванні!
Прес-служба
Федерації легкої атлетики України
http://uaf.org.ua/
Facebook.com/UkrainianAthletics
