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ПРЕС-РЕЛІЗ
4 березня
Українські легкоатлети виграли три медалі у другий день чемпіонату Європи у приміщенні
Українці Юлія Левченко, Марина Килипко і Сергій Никифоров стали бронзовими призерами чемпіонату Європи з легкої атлетики у приміщенні (3-5 березня, Белград, Сербія).

Першу медаль Україні принесла Юлія Левченко. Вона з особистим рекордом стала третьою зі стрибків у висоту (1,94 м), поступившись олімпійській чемпіонці Рут Бейтіа лише за спробами. Оксана Окунєва була четвертою (1,92 м). Перемогла литовка Айріне Пальшите (2,01 м – найкращий результат сезону в Європі).

Марина Килипко повторила особистий рекорд у приміщенні зі стрибків з жердиною (4,55 м) і розділила третє місце зі шведкою Ангелікою Бенгтссон. З найкращим результатом сезону в Європі перемогла гречанка Єкатеріні Стефаніді (4,85 м).

Сергій Никифоров був третім зі стрибків у довжину (8,07 м). Переміг албанець Ізмір Смайлай (8,08 м). Зазначимо, що у кваліфікації Никифоров показав найкращий результат сезону в Європі (8,18 м) і виконав норматив для участі у чемпіонаті світу-2017, який у серпні відбудеться у Лондоні.

Збірна України повертається 6 березня, о 19:45 (рейс TK 459, зі Стамбула), у термінал D аеропорту «Бориспіль». Запрошуємо вас зустріти команду!

Більше читайте у новинах на офіційному сайті ФЛАУ.

Прес-служба

Федерації легкої атлетики України
