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	ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ

UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

вул.. Бориса Гмирі 2, 1 під’їзд, 17 поверх, 02140, Київ, Україна

2 Borys Gmyri str., 1 section, 17th Floor, 02140, Kyiv, Ukraine

Tel./fax: +380 44 220 20 85 / +380 44 220 20 86,

e-mail: office@flau.org.ua, web: www.flau.org.ua


ПРЕС-АНОНС
Відео з командного чемпіонату України!

 

27-28 січня у Запоріжжі в легкоатлетичному манежі ПАТ «Соціальні ініціативи Запоріжжя» (вул. Тюленіна, 13) відбудеться перший з головних національних стартів зимового легкоатлетичного сезону – командний чемпіонат України у приміщенні.

Ці змагання стануть етапом відбору до збірної України, яка 3-5 березня в Белграді  (Сербія) візьме участь в чемпіонаті Європи-2017 у приміщенні.
Спостерігати за виступами найкращих легкоатлетів країни ви зможете у п’ятницю 27 січня починаючи з 9:40, у суботу 28 січня – з 10:00. Урочисте відкриття змагань заплановане 27 січня на 15:40. З повним розкладом командного чемпіонату України можна ознайомитися у вкладці.
Також Федерація легкої атлетики України продовжує практику розсилки серед ЗМІ відеооглядів національних змагань. Після кожного змагального дня прес-служба ФЛАУ розсилатиме вам посилання для скачування відеоогляду найцікавіших моментів чемпіонату (фінали більшості дисциплін) та інтерв’ю головних його героїв. Це відео ви без обмежень можете використовувати у своїх ЗМІ.

Якщо ви плануєте використовувати відео, яке ми будемо розсилати, повідомте нас про це, будь ласка, на електронну пошту odanylenko@flau.org.ua (з вказанням назви ЗМІ). Після завершення командного чемпіонату України все відео також буде викладене на сторінці ФЛАУ у мережі Youtube.

Запрошуємо вболівальників та журналістів на трибуни ПАТ «Соціальні ініціативи Запоріжжя»!

Акредитація для ЗМІ: odanylenko@flau.org.ua
Прес-служба

Федерації легкої атлетики України

http://uaf.org.ua/
Facebook.com/UkrainianAthletics
