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ПРЕС-РЕЛІЗ
25 лютого
Україна ввійшла до першої трійки на міжнародній матчевій зустрічі U20 з легкої атлетики у приміщенні
Збірна України посіла третє місце на міжнародній юніорській матчевій зустрічі з легкої атлетики у приміщенні (24-25 лютого, Мінськ, Білорусь).
Участь у цьогорічному турнірі взяли десять збірних – України, Білорусі, Іспанії, Латвії, Литви, Естонії, Туреччини, ОАЕ, Азербайджану та Ізраїлю.
У Мінську перемогли Тарас Шевцов (стрибки з жердиною, Харківська область) і Тетяна Кравченко (штовхання ядра, Київська область).
Другі місця посіли Олександра Левченко (потрійний стрибок, м. Київ), Дар’я Діханова (п’ятиборство, Харківська обл.), Вікторія Ратнікова (60 метрів, Одеська обл.), Артем Левченко (штовхання ядра, Харківська обл.), Олена Жмур (стрибки у висоту, Вінницька обл.) і змішана естафетна команда 4х200 метрів у складі Вікторії Ратнікової (Одеська обл.), Мар’яни Шостак (Львівська обл.), Андрія Василевського (Миколаївська обл.) і Ярослава Демченка (Сумська обл.).

Очки за треті місця у скарбничку збірної України поклали Вікторія Ковба (1500 метрів, м. Київ), Андрій Авраменко (потрійний стрибок, м. Київ), Марія Ященко (стрибки з жердиною, Київська обл.), Ілля Білик (спортивна ходьба на 5000 метрів, Львівська обл.), Андрій Василевський (60 метрів з бар’єрами, Миколаївська обл.), Данило Горбенко (стрибки у довжину, Донецька обл.) і Антон Мокряк (стрибки у висоту, Кіровоградська обл.).
Більше читайте на офіційному сайті ФЛАУ (перший день і другий день змагань) та на офіційній сторінці ФЛАУ у Facebook.
Прес-служба

Федерації легкої атлетики України
