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ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ЗМАГАНЬ «КОЗАЦЬКА ХОРТИЦЯ» НА ЧЕСТЬ ОЛІМПІЙСЬКИХ ЧЕМПІОНОК Т.САМОЛЕНКО ТА Т.ПРОРОЧЕНКО
1.  Положення про проведення всеукраїнських  змагань  "Козацька хортиця" на честь олімпійських чемпіонок Т.Самоленко, Т.Пророченко  (далі Положення) складено на підставі:

· Положення про Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого Указом Президента України від 8 квітня 2011 року №410/2011.

· Положення про Державну службу молоді та спорту України (далі Держмолодьспорт), затвердженого Указом Президента України від 31 травня 2011 року №636/2011. 

· Статутів та Регламентів Міжнародної Асоціації легкоатлетичних федерацій (далі — ІААФ), Європейської Асоціації легкої атлетики (далі – ЄАА), Федерації легкої атлетики України (далі – ФЛАУ).

· Правил змагань з легкої атлетики, що затверджені конгресом ІААФ 2011 року.

2.  Змагання спрямовані на вирішення наступних завдань:

· подальший розвиток легкої атлетики в державі і залучення населення, в першу чергу учнівської молоді, до регулярних занять легкою атлетикою;

· виявлення  та відбір  кращих спортсменів до складу збірних команд України для участі у Олімпійських іграх, чемпіонатах Європи та світу, Кубках Європи та інших міжнародних змаганнях;

· посилення пропаганди легкої атлетики, як важливого засобу виховання здорового способу життя;

· налагодження спортивних  зв′язків  між  спортсменами  областей України.
3. Керівництво проведенням змагань.

· Контроль за проведенням змагань та виконанням відповідних бюджетних призначень здійснює  Держмолодьспорт.

· Держмолодьспорт на підставі П.2.1 та 2.2 договору з ФЛАУ делегує ФЛАУ повноваження на організацію і проведення змагань та, разом з ФЛАУ, здійснює загальне керівництво. 

· ФЛАУ  призначає керівні органи змагань, здійснює допуск учасників,  проводить змагання у відповідності до вимог ІААФ.

Безпосереднє проведення змагань, на підставі договорів з Держмолодьспортом, здійснює орган виконавчої влади в галузі фізичної культури та спорту Запорізької  області, спільно з місцевою федерацією, ВАТ ЗМК „Запоріжсталь”, управління з питань фізичної культури, спорту та туризму Запорізької міської ради, Запорізька обласна рада ФСТ „Україна”,  СДЮШОР з легкої атлетики СК „Металург”.

·  Вищезазначені організації виконують підготовчу роботу з організації та проведення змагань, прийому та розміщення учасників, ведуть розрахунки з витрат, пов’язаних з проведенням змагань,  забезпечують поточні потреби учасників та офіційних осіб змагань.

· Безпосередній контроль, відповідальність за підготовку й проведення змагань, за дотримання Правил ІААФ на змаганнях, а також за звітність покладається на представника ФЛАУ, призначеного на кожне змагання Виконавчим комітетом ФЛАУ.

4. Місце та термін проведення.
Змагання  проводяться  в м. Запоріжжі  03-04 березня  2012 р. в легкоатлетичному манежі спортивного комплексу  ВАТ „Запоріжсталь”,  вул. Тюленіна, 13.  День приїзду 02.03.2012р.
5. Учасники та програма змагань.
· Змагання  особисті.  
У змаганнях приймають участь спортсмени з областей України,  учні УФК, УОР,  спортивних шкіл.  До змагань допускаються  учасники, які виконали 2 спортивний розряд.

Юнаки 1995-1996р.н.: 60, 200, 400, 800, 1500, 60м з/б, стрибки у довжину, штовхання ядра, естафетний біг 4х200.

Юнаки 1997р.н. та молодше:  60м, 200м

Дівчата 1995-1996р.н.: 60, 200, 400, 800, 1500, 60 з/б, стрибки у довжину, потрійний стрибок, штовхання ядра, естафетний біг 4х200

Дівчата 1997р.н. та молодше: 60м, 200м

Юніори:  60, 800, стрибок у довжину

Юніорки: 60, 200

6. Нагородження. 

Переможці та призери змагань нагороджуються  грамотами та медалями.

Переможці (дівчата) з бігу на 400м та 1500м – цінними призами.

7.  Фінансові умови участі у змаганнях.
                  Витрати щодо  матеріального  забезпечення спортивних заходів несуть: 
· Витрати по проведенню змагань (оренда, придбання призів) – за рахунок управління  у справах сім′ї, молоді та спорту облдержадміністрації;  ВАТ „Запоріжсталь”;  управління з питань фізичної культури, спорту та туризму Запорізької міської ради;  Запорізької обласної організації ФСТ „Україна”.
· З відрядження іногородніх суддів на змагання  (проїзд до місця змагань і місця проживання, розміщення в готелях,  добові в дорозі і харчування)  -  Держмолодьспорт  в межах відповідного кошторису.  

· З відрядження учасників, тренерів і представників  команд на змагання  (проїзд до місця змагань і місця проживання, добові в дорозі і харчування  в дні змагань, розміщення в готелях) – структурні підрозділи з фізичної культури та спорту АР Крим, облдержадміністрацій, м.м. Києва та Севастополя, або інші організації, що направляють команди чи окремих спортсменів на змагання.

· Положення  є офіційним запрошенням-викликом відповідним спортивним організаціям для участі у змаганнях.

8.  Заявки. Термін та умови подання.
· Термін та умови подання заявок – попереднє до 25 лютого.  02 березня з 9.00 до 15.00 працюватиме приймальна комісія, до якої представники команд подають поіменну заявку за визначеною формою

Телефон/факс:  061 224-05-50,  електронна пошта: sdushor@mail.zp.ua
9. Підсумкові протоколи.

· Підсумкові протоколи змагань надаються у електронному вигляді  до офісу ФЛАУ протягом 3 годин після закінчення змагань за адресою: Competition@flau.org.ua. У печатному вигляді (2 екз.)  надаються  до офісу федерації легкої атлетики України протягом 3 днів після закінчення останнього дня змагання.  Розповсюджені ФЛАУ підсумкові протоколи змагань  у печатному або   електронному вигляді є офіційними підсумковими документами змагань.

· Результати змагань надаються офіційним  статистикам  ЄАА, ІААФ протягом 3 днів.

· Підсумкові протоколи підписує представник ФЛАУ та головний секретар змагань.  
· Представники команд протягом 2—х годин після закінчення програми змагань отримують підсумкові лицеві рахунки команд, завірені представником ФЛАУ, головним секретарем змагань та печаткою організації, що проводить змагання. 

· Всі робочі протоколи зберігаються за місцем проведення змагання не менше 3 років.

10. Звіт про змагання.
· За підсумками змагання представник ФЛАУ та керівник змагання складають звіт про підготовку та проведення змагання та направляють його до офісу ФЛАУ протягом 3 днів після закінчення останнього дня змагання:

11. Контакти.

· Оргкомітет.  Телефон/факс:  061 224-05-50,  електронна пошта: sdushor@mail.zp.ua
· Контакти  відділу організації та проведення змагань ФЛАУ:  поштова адреса: 02140,  Київ-140, вул. Бориса Гмирі 2,     телефон/факс: (044) 2202085 (86).
E-mail:  Competition@flau.org.ua    або    zenkov@flau.org.ua 
Сайт ФЛАУ: www.flau.org.ua
